

【お詫びと訂正】

『日本の洋食』に以下の誤りがありました。

◆ P15 「基本のだし+ソース」

Step4 「ドゥミグラスソースを仕上げる」の材料欄

ウスターソースの分量

【誤】 500ml → **【正】** 50ml

◆ 22 ページ 「オムライス」

ペースト（1回に仕込む量）材料欄

玉ねぎの分量

【誤】 9 g → **【正】** 9 kg

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店